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Актуальним завданням механізованого передпосівного обробітку ґрунту є 
скорочення часу на його обробіток, збереження вологості та створення 
дрібногрудочковатого стану його структури, що характеризується великою 
кількістю проходів агрегатів по полю. Зменшення кількості таких проходів, часу 
на виконання технологічних операцій, а також зменшення випаровування вологи 
можливе за рахунок впровадження комбінованих грунтообробних агрегатів.

Огляд нами існуючих комбінованих грунтообробних агрегатів показав, 
що мало вивченою проблемою, за умов обробітку грунту, є зменшення 
руйнування грунту, надання раціональної структури а також збереження 
вологи. Для умов Полісся в результаті вивчення різних конструкцій 
запропоновано використання планчастих котків діаметром в межах 230...380, 
товщина прутка 8... 16, відстань між прутками 60... 120 мм, кількість їх по колу 
котка 6... 12. Після проходу культиватора, обладнаного секціями планчастих 
котків, грунт має дрібно фракційну структуру і щільність 1,1... 1,2 т/м^. Таким 
чином необхідні роботи по подальшому узгодженню сумісної роботи котків в 
складі МТА, з узгодженням впливу параметрів котків на основні агротехнічні 
показники обробітку грунту.
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Для підвищення рівномірності обробітку грунту комбінованим агрегатом, 
вісі котків запропоновано встановити на плаваючій підвісці. Рівномірність ходу 
рами по поверхні ґрунту забезпечується за рахунок застосування балансирної 
підвіски, яка копіює рельєф поверхні поля. Ефективність роботи 
ґрунтообробних знарядь оцінювалась через покращення показників 
передпосівного обробітку ґрунту. Експериментальними дослідженнями 
встановлено, що інтенсивність руйнування структури ґрунту зменшується за 
рахунок використання послідовно розташованої пари котків. Кількість фракцій 
ґрунту з середнім розміром (і < 0,25мм і (і > 10мм, зменшилась на 7,0 % і 2,5 % 
до базового агрегата та відповідно на 23,1 % і 29,6 %, до агрофону.

Запропонований ґрунтообробний агрегат порівняно з базовим у 
середньому забезпечує зменшення втрат вологи під час обробітку до 13 %, 
збільшення щільності до 25 % порівняно з базовим агрегатом. Абсолютна 
вологість ґрунту у шарі 0...40 мм після проведення обробітку при порівнянні з 
базовим варіантом була вищою на 62 %

Встановлено, що застосування комбінованого ґрунтообробного агрегата 
зменшує витрати праці за рахунок скорочення числа операцій на 23,6 %, 
сукупної енергії на 13,9 %, порівняно з контрольним варіантом.
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